

Каждое преимущество тщательно взвешено



my Rewards |

### Совсем скоро настанет время выбирать бонусы на 2026 ГОД.

В Rich's мы ценим наших сотрудников и создаём атмосферу, близкую к семейной. Мы заботимся о вашем здоровье и благополучии — как на работе, так и вне её. Именно поэтому мы предлагаем разнообразные льготы, которые вы можете адаптировать под потребности вашей семьи, давая вам свободу жить так, как вы хотите.



### **Что нового на 2026 Г.**

Мы прислушались к вашему мнению, и вносим существенные изменения, основанные на ваших отзывах. Ознакомьтесь с основными изменениями и нововведениями этого года:



Новые медицинские планы. С Highmark Blue Cross Blue Shield (BCBS) вы получаете доступ к крупнейшей медицинской сети в стране. В Калифорнии Kaiser по-прежнему входит в список доступных поставщиков медицинских услуг.



Очевидный выбор. Стоматологические, офтальмологические программы и программы добровольного страхования теперь консолидированы у единого провайдера – компании MetLife.



Сбалансированные варианты планов. Каждый вариант разработан для оптимального баланса между страховым покрытием, стоимостью и уровнем поддержки, чтобы удовлетворить широкий спектр потребностей.



Оптимизированная аптечная программа. Ваша программа лекарственного обеспечения через ExpressScripts от Evernorth (ESI) предоставляет доступ к широкой сети аптек по всей стране и позволяет экономить при заказе по почте – если вы предпочитаете получать лекарства прямо на дом.



Больше ресурсов поддержки психического здоровья. Расширенная программа конфиденциальной помощи (Confidential Assistance Program, CAP) от Spring Health предоставляет удобный и конфиденциальный доступ к терапии, коучингу и другим видам поддержки.

## Не упустите свой шанс

Начните изучать доступные варианты уже сегодня, чтобы быть готовыми сделать осознанный выбор в период с понедельника 27 октября по пятницу 7 ноября.

#### Это важно!

Автоматическое продление не предусмотрено – если вы не зарегистрируетесь в этом году, в 2026 году у вас не будет покрытия от Rich's.

# Ключевые ресурсы

Изучите свои варианты. Посетите MyRichsBenefits.com (наш новый микросайт о льготах) до начала периода открытой регистрации, чтобы узнать больше о доступных вариантах, сравнить планы и получить всю необходимую информацию для уверенного выбора.

### Быстрые ответы на ваши вопросы.

Посетите раздел часто задаваемых вопросов (FAQ) в Центре поддержки, чтобы получить чёткую и регулярно обновляемую информацию о сроках, условиях покрытия и многом другом.

## Посмотрите, какие врачи и клиники доступны по вашему плану.

Воспользуйтесь инструментом Highmark Find a Doctor ("Найти врача") и выберите опцию «Не знаете свой буквенный префикс? Ознакомьтесь с перечнем страховых планов». Затем выполните поиск по медицинской сети "PPOBlue", чтобы найти поставщиков, входящих в сеть поставщиков страхового плана.

Начиная с **понедельника, 20 октября**, у вас будет круглосуточный доступ к Collective Health — команде экспертов, готовых ответить на ваши вопросы по медицине и аптечному обслуживанию. Вы можете связаться с Collective Health по телефону: **1-855-242-5559**.





Сотрудникам, на которых распространяется коллективный договор (CBA), следует уточнить детали плана в своем договоре.

## Будьте готовы

Период открытой регистрации начинается в понедельник 27 октября и заканчивается в пятницу 7 ноября

### Регистрируйтесь онлайн

Начиная с 27 октября, зарегистрироваться можно через портал Alight на компьютере или мобильном устройстве. Сканируйте эти QR-коды для быстрого доступа:



Сканируйте, чтобы перейти на портал Alight



Скачайте приложение портала Alight в Apple App Store



Скачайте приложение портала Alight в Google Play

### Регистрируйтесь по телефону

В период открытой регистрации вы можете связаться с представителями службы поддержки Alight. Они помогут вам с переводом и регистрацией на получение бонусов по телефону, а также ответят на ваши вопросы.

### Запишитесь на приём в удобное для вас время

Телефон: **1-800-455-2587**, опция 1, С понедельника по пятницу, с 8:00 до 21:00 по восточному времени (ET).

